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La renovada colección Crystal recoge una cuidada selección cromática, que realza su alto brillo y presenta dos líneas estéticas 
diferenciadas para la creación de espacios habitables. Por un lado, una versión más luminosa y artificial, propia de un mundo más 
digital, intimista y virtual, representada por su color Metal Line y el renovado azul intenso, Blue.

The renewed Crystal collection includes a careful chromatic selection, which enhances its high-gloss and presents two distinct aesthetic 
lines for the creation of living spaces. On one hand, a brighter and more artificial version, typical of a more digital, intimate and virtual 
world, represented by its Metal Line color and the renewed intense blue, Blue.

La collection Crystal rénouvée comprend une sélection chromatique soignée, qui met en valeur sa haute luminosité et présente deux lignes 
esthétiques différenciées pour la création d’espaces de vie. D’une part, une version plus lumineuse et artificielle, typique d’un monde plus 
numérique, intime et virtuel, représentée par sa couleur Metal Line et le bleu intense renouvelé, Blue.

“Spaces for the light and reflections”



Por otro lado, una versión más natural con los colores Ocean, Coral, Forest y Marfil, tonos basados en referencias cromáticas 
inspiradas en la naturaleza y en su expresión de color más pura. A esta gama cromática, se le suma Gemstone, un diseño de 
marmolina crema con efecto nácar y acabado pulido, propio del mundo de la piedra artificiosa.

On the other hand, a more natural version with the colors Ocean, Coral, Forest and Marfil, tones based on chromatic references 
inspired by nature and its purest expression of color. To this chromatic range is added Gemstone, a cream marble design with a 
mother-of-pearl effect and polished finish, typical of the world of artificial stone.

De l’autre, une version plus naturelle avec les couleurs Ocean, Coral, Forest et Marfil, des tons basés sur des références chromatiques 
inspirées de la nature et de sa plus pure expression de couleur. A cette gamme chromatique s’ajoute Gemstone, un design en 
marbre crème à effet nacre et finition polie, typique du monde de la pierre artificielle.



CORAL GEMSTONEMARFIL



FOREST BLUE METAL LINEOCEAN



M A R F I L



M A R F I L

La tonalidad Marfil es un color elegante que evoca sofisticación por su inspiración natural basada en el ancestral material 
semiprecioso. Su enorme versatilidad cromática permite combinarlo con diferentes tonos, creando espacios tranquilos y 

cálidos cuando es utilizado como base, o decoraciones más personales y marcadas cuando se mezcla con otros materiales más 
intensos, ya que siempre aporta un matiz de equilibrio y serenidad a las estancias. 

Su luminosidad y calidez favorece la claridad en espacios más pequeños y aporta rasgos de luz en estancias de mayor 
volumen. Este tono es una excelente base para combinar con el diseño también en alto brillo Gemstone y para ofrecer 

espacios con juegos de brillo y mate combinándolo con el color Cotton de la colección Tmatt.

The Marfil shade is an elegant color that evokes sophistication due to its natural inspiration based on the ancient semi-precious 
material. Its enormous chromatic versatility allows it to be combined with different tones, creating calm and warm spaces when 

used as a base or more personal and marked decorations when mixed with other more intense materials, since it always provides 
a touch of balance and serenity to the rooms.

Its luminosity and warmth favors clarity in smaller spaces and provides features of light in larger rooms. This tone is an excellent 
base to combine with the design also in high-gloss Gemstone and to offer spaces with gloss and matte games combining it with 

the Cotton from the Tmatt range.

La teinte Marfil est une couleur élégante qui évoque la sophistication grâce à son inspiration naturelle basée sur l’ancien 
matériau semi-précieux. Son énorme polyvalence chromatique lui permet d’être combiné avec différents tons, créant des 

espaces calmes et chaleureux lorsqu’il est utilisé comme base ou des décorations plus personnelles et marquées lorsqu’il est 
mélangé avec d’autres matériaux plus intenses, car il apporte toujours une touche d’équilibre et de sérénité aux pièces. .

Sa luminosité et sa chaleur favorisent la clarté dans les petits espaces et apportent des éléments de lumière dans les grandes 
pièces. Ce ton est une excellente base à combiner avec le design également en haute brillance Gemstone et pour offrir des 

espaces avec des jeux de brillant et de mat en le combinant avec la couleur Cotton de la collection Tmatt.

www.transformad.com

MARFIL



Gemstone evoca la belleza y la textura de las piedras naturales, inspirándose en la majestuosidad de 
las piedras preciosas. Es un color que transmite la riqueza y la profundidad del mundo mineral, con una 
textura que recuerda a las vetas y matices de las rocas más imponentes.

Este color está destinado a ofrecer una personalidad única y sofisticada a los espacios, inspirándose 
en la naturaleza y en la elegancia atemporal de las gemas más valiosas. La luminosidad y brillo de este 
tono le confieren un carácter singular que lo convierte en una apuesta segura para crear espacios que 
transmitan la fuerza y la belleza de la naturaleza.

Gemstone evokes the beauty and texture of natural stones, drawing inspiration from the majesty of 
precious stones. It is a color that conveys the richness and depth of the mineral world, with a texture 
reminiscent of the veins and nuances of the most imposing rocks.

This color is intended to offer a unique and sophisticated personality to spaces, inspired by nature and 
the timeless elegance of the most valuable gems. The luminosity and gloss of this tone give it a unique 
character that makes it a safe bet for creating spaces that transmit the strength and beauty of nature. 

Gemstone évoque la beauté et la texture des pierres naturelles, s’inspirant de la majesté des pierres 
précieuses. C’est une couleur qui transmet la richesse et la profondeur du monde minéral, avec une 
texture rappelant les veines et les nuances des roches les plus imposantes.

Cette couleur est destinée à offrir aux espaces une personnalité unique et sophistiquée, inspirée par 
la nature et l’élégance intemporelle des gemmes les plus précieuses. La luminosité et l’éclat de ce ton 
lui confèrent un caractère unique qui en fait une valeur sûre pour créer des espaces qui transmettent la 
force et la beauté de la nature.

G E M S T O N E 

GEMSTONE



Crystal Gemstone & Marfil



El Coral es un tono vibrante que recuerda la belleza de los corales marinos. Su tonalidad brillante y cálida añade un toque de 
energía y vitalidad a la colección. La mezcla de tonos naranjas y rosas le convierte en una opción ideal para ambientes alegres y 
acogedores. 

La reminiscencia de los corales marinos lo hace apropiado para espacios que busquen conectarse con la naturaleza, 
especialmente con el mar. El coral es un color que combina muy bien con tonos neutros y terrosos, así como con tonalidades 
verdes y azules, creando composiciones armónicas y equilibradas y transmitiendo sensación de dinamismo y movimiento. 

Coral is a vibrant tone that recalls the beauty of sea corals. Its bright and warm tone adds a touch of energy and vitality to the 
collection. The mix of orange and pink tones makes it an ideal option for happy and cozy environments.

The reminiscence of marine corals makes it appropriate for spaces that seek to connect with nature, especially with the sea. Coral 
is a color that combines very well with neutral and earthy tones, as well as with green and blue tones, creating harmonious and 
balanced compositions and transmitting a feeling of dynamism and movement.

Le Coral est un ton vibrant qui rappelle la beauté des coraux marins. Son ton lumineux et chaleureux ajoute une touche 
d’énergie et de vitalité à la collection. Le mélange de tons orange et rose en fait une option idéale pour des environnements 
joyeux et confortables.

La réminiscence des coraux marins le rend approprié pour les espaces qui cherchent à se connecter avec la nature, spécialement 
avec la mer. Le Coral est une couleur qui se combine très bien avec les tons neutres et terreux, ainsi qu’avec les tons verts et 
bleus, créant des compositions harmonieuses et équilibrées et transmettant une sensation de dynamisme et de mouvement.

C O R A L

CORAL





Ocean es un tono azul grisáceo inspirado en los matices de los colores del mar, que evoca la inmensidad y la profundidad del 
océano. Se caracteriza por una intensidad tonal que transmite una sensación que da serenidad y calma esencial, más allá de la 
materia y lo físico, ya que es emocionalmente reconocible al pertenecer a nuestro hábitat natural. Este color permite recrear un 
contexto natural en los espacios, con un toque de metal.

Ocean is a grayish blue tone inspired by the nuances of the colors of the sea, that evokes the immensity and depth of the ocean. It 
is characterized by a tonal intensity that transmits a sensation of serenity and essential calm, beyond matter and physicality, since it is 
emotionally recognizable as it belongs to our natural habitat. This color allows us to recreate a natural context in spaces, with a touch 
of metal. 

Ocean est un ton bleu grisâtre inspiré des nuances des couleurs de la mer, qui évoque l’immensité et la profondeur de l’océan. 
Il se caractérise par une intensité tonale qui transmet une sensation de sérénité et de calme essentiel au-delà de la matière et du 
physique, puisqu’il est émotionnellement reconnaissable car il appartient à notre habitat naturel. Cette couleur nous permet de 
recréer un contexte naturel dans les espaces, avec une touche de métal.

Baño Crystal Ocean & Tmatt Legno Fumè

OCEAN

O C E A N



Combina bien con otros tonos de azul, verde y blanco para crear una atmósfera relajante y tranquila. Se trata de un color 
fresco y elegante. Una opción cromática que aporta un toque de sofisticación y calma a cuaquier espacio. En combinación con 
materiales naturales, como la madera y los diferentes tonos de piedra gris, como algunas pizarras, transmite una sensación de 
armonía y equilibrio, en línea con la tendencia hacia una vida más sostenible y respetuosa.

Combines well with other shades of blue, green and white to create a relaxing and calm atmosphere. It is a fresh and elegant 
color. A color option that brings a touch of sophistication and calm to any space. In combination with natural materials, such as 
wood and different shades of gray stone, such as some slates, it transmits a feeling of harmony and balance, in line with the trend 
towards a more sustainable and respectful life.

Se combine bien avec d’autres nuances de bleu, vert et blanc pour créer une atmosphère relaxante et calme. C’est une couleur 
frais et élégant. Une option de couleur qui apporte une touche de sophistication et de calme à n’importe quel espace. En 
combinaison avec des matériaux naturels, comme le bois et différentes nuances de pierre grise, comme certaines ardoises, il 
transmet une sensation d’harmonie et d’équilibre, en ligne avec la tendance vers une vie plus durable et respectueuse.

Baño Crystal Ocean & Tmatt Legno Fumè

Baño Crystal Ocean  & Tmatt  Toscano



F O R E S T



FOREST

El color Forest es una tonalidad profunda y rica, que evoca la sensación de adentrarse en un bosque exuberante y lleno de vida 
natural. Combinado con verdes, marrones y grises, este color transmite sensación de profundidad y armonía con la naturaleza. 

Es un color que encaja perfectamente en ambientes cálidos y acogedores, donde se busca crear una sensación de paz y 
serenidad. 

Su tonalidad fresca y viva convierte este color en una recreación consciente del mundo natural, ya que se inspira en la belleza 
y la vitalidad de la naturaleza. Es un color muy versátil, perfecto para combinar con otros tonos de la colección, así como con 

materiales como la madera o el mimbre, que aportan un toque adicional de calidez y naturalidad.

The Forest color is a deep and rich shade that evokes the feeling of entering a lush forest full of natural life. Combined with 
greens, browns and grays, this color conveys a feeling of depth and harmony with nature. It is a color that fits perfectly in warm and 

welcoming environments, where the aim is to create a feeling of peace and serenity.

Its fresh and lively tone makes this color a conscious recreation of the natural world, as it is inspired by the beauty and vitality of 
nature. It is a very versatile color, perfect to combine with other tones in the collection, as well as with materials such as wood or 

wicker, which provide an additional touch of warmth and naturalness.

La couleur Forest est une teinte profonde et riche qui évoque la sensation d’entrer dans une forêt luxuriante pleine de vie naturelle. 
Associée aux verts, aux marrons et aux gris, cette couleur confère une sensation de profondeur et d’harmonie avec la nature. 
C’est une couleur qui s’intègre parfaitement dans les environnements chaleureux et accueillants, où l’objectif est de créer un 

sentiment de paix et de sérénité.

Son ton frais et vif fait de cette couleur une recréation consciente du monde naturel, car elle s’inspire de la beauté et de la vitalité 
de la nature. C’est une couleur très polyvalente, parfaite à combiner avec d’autres tons de la collection, ainsi qu’avec des matériaux 

comme le bois ou l’osier, qui apportent une touche supplémentaire de chaleur et de naturel.

FOREST



M E TA L  L I N E



M E TA L  L I N E

El color Metal Line es una propuesta atrevida y moderna que aportará un toque vibrante y sofisticado a la colección. Este 
color azulado, con sus vetas longitudinales plateadas, presenta un acabado metálico que, sumado al acabado en alto brillo, lo 

hace especialmente exclusivo.
 

Su textura realista crea un efecto visual interesante e imita a la perfección el reflejo del metal. Al combinarse con tonos 
neutros, como el blanco o el gris, su acabado metálico lo convierte en el centro de atención del espacio, atrayendo todas las 

miradas y aportando un toque de personalidad y originalidad al proyecto.

The Metal Line color is a bold and modern proposal that will provide a vibrant and sophisticated touch to the collection. This 
bluish color, with its longitudinal silver veins, has a metallic finish that, added to the high-gloss finish, makes it especially exclusive.

 
Its realistic texture creates an interesting visual effect and perfectly imitates the reflection of metal. When combined with neutral 

tones, such as white or gray, its metallic finish makes it the center of attention of the space, attracting all eyes and providing a 
touch of personality and originality to the project. 

La couleur Metal Line est une proposition audacieuse et moderne qui apportera une touche vibrante et sophistiquée à la 
collection. Cette couleur bleutée, avec ses veines argentées longitudinales, présente une finition métallique qui, ajoutée à la 

finition brillante, la rend particulièrement exclusive.
 

Sa texture réaliste crée un effet visuel intéressant et imite parfaitement le reflet du métal. Associée à des tons neutres, comme 
le blanc ou le gris, sa finition métallique en fait le centre d’attention de l’espace, attirant tous les regards et apportant une 

touche de personnalité et d’originalité au projet.

METAL LINE



B L U E

Blue es el color de la noche, un color azul oscuro, 
profundo, intenso e infinito, que transmite elegancia 
y lujo. Con el alto brillo que le aporta la colección 
Crystal, es un tono altamente versátil que se asemeja 
a la atmósfera que se recrea en un cielo nocturno, 
evocando una sensación de misterio y distinción 
reconocible.

Es un color que aporta una sensación de profundidad 
y recogimiento en el espacio en el que se utiliza como 
color único y, a la vez, puede utilizarse como base 
para mezclarse con otros colores y materiales. Al 
combinarse con la madera natural, crea un ambiente 
acogedor y elegante que invita a la relajación, y al 
conectarlo con tonos más luminosos como el blanco, 
recrea escenarios con un contraste onírico y artístico. 

Blue is the color of the night, a dark, deep, intense 
and infinite blue color, which conveys elegance and 
luxury. With the high-gloss provided by the Crystal 
collection, it is a highly versatile tone that resembles the 
atmosphere that is recreated in a night sky, evoking a 
feeling of mystery and recognizable distinction.

It is a color that provides a feeling of depth and 
intimacy in the space in which it is used as a single color 
and, at the same time, can be used as a base to mix 
with other colors and materials. When combined with 
natural wood, it creates a cozy and elegant atmosphere 
that invites relaxation, and when connected with 
brighter tones such as white, it recreates scenes with a 
dreamlike and artistic contrast.

Blue est la couleur de la nuit, une couleur bleue 
sombre, profonde, intense et infinie, qui véhicule 
l’élégance et le luxe. Avec la haute brillance apportée 
par la collection Crystal, c’est un ton très polyvalent 
qui ressemble à l’atmosphère recréée dans un ciel 
nocturne, évoquant un sentiment de mystère et de 
distinction reconnaissable.

Elle est une couleur qui procure une sensation de 
profondeur et d’intimité dans l’espace dans lequel il 
est utilisé comme couleur unique et, en même temps, 
peut être utilisé comme base pour se mélanger avec 
d’autres couleurs et matériaux. Associé au bois naturel, 
il crée une atmosphère cosy et élégante qui invite à 
la détente, et associé à des tons plus clairs comme le 
blanc, il recrée des scènes avec un contraste onirique 
et artistique.

BLUE

B L U E

Cocina Crystal Blue & Gris Claro



GRIS CLARO

El color Gris Claro contiene en su cromacidad plana y uniforme el innovador concepto de tono perlado que tan bien distingue 
a la marca Transformad. Un color base que ofrece máxima luminosidad y que por su versatilidad permite combinaciones 
cromáticas decorativas de alto espectro, desde una sensación fría y sobria próxima a los metales y especialmente al tan 
valorado acero inoxidable, a una creativa composición cromática con otros materiales más cálidos.

El tono gris, en ausencia de otros colores, transmite equilibrio. Es una excelente elección para recubrir superficies grandes y 
tiene la capacidad de aportar mayor amplitud a los espacios de menor tamaño. 

The Gris Claro color contains in its flat and uniform chromaticity the innovative concept of pearl tone that so well distinguishes the 
Transformad brand. A base color that offers maximum luminosity and that, due to its versatility, allows high-spectrum decorative 
chromatic combinations, from a cold and sober sensation close to metals and especially the highly valued stainless steel, to a 
creative chromatic composition with other warmer materials.

The gray tone, in absence of other colors, transmits balance. It is an excellent choice to cover large surfaces and has the ability to 
provide greater spaciousness to smaller spaces. 

La couleur Gris Claro contient dans sa chromaticité plate et uniforme le concept innovant de ton nacré qui distingue si bien 
la marque Transformad. Une couleur de base qui offre une luminosité maximale et qui, grâce à sa polyvalence, permet des 
combinaisons chromatiques décoratives à haut spectre, d’une sensation froide et sobre proche des métaux et surtout de l’acier 
inoxydable très apprécié, à une composition chromatique créative avec d’autres matériaux plus chauds. .

Le ton gris, en l’absence des autres couleurs, transmet l’équilibre. Elle est un excellent fond pour couvrir de grandes surfaces et a 
la capacité de donner plus d’espace aux espaces plus petits. 

G R I S  C L A R O

GRIS CLARO

Cocina Crystal Blue & Gris Claro



B L A N C O

BLANCO



B L A N C O

El color Blanco es el color por excelencia de la decoración de espacios, por su capacidad de transmitir pureza, paz, equilibrio 
y luminosidad. El acabado en alto brillo aporta además una nueva sensación de creatividad en los reflejos que la superficie es 
capaz de transmitir.

El blanco permite un tipo de decoración atemporal con accesorios decorativos de diferentes gamas, creando atmosferas 
diferenciadas y creativas. Si se combina con maderas el resultado son espacios cálidos y reconfortantes.

The color Blanco is the color par excellence for decorating spaces, due to its ability to transmit purity, peace, balance and 
luminosity. The high gloss finish also provides a new sensation of creativity in the reflections that the surface transmits.

White allows for a timeless type of decoration, with decorative accessories from different ranges, creating differentiated and 
creative atmospheres. If combined whith wood, the result is warm and comforting spaces.

La couleur Blanco est la couleur par excellence pour décorer espaces, pour sa capacité à transmettre pureté, paix, équilibre et 
luminosité. La finition haute brillance apporte également une nouvelle sensation de créativité dans les reflets que la surface est 
capable de transmettre.

Le blanc permet un type de décoration intemporel avec des accessoires décoratifs de différentes gammes, créant des 
atmosphères différenciées et créatives. En combinaison avec le bois, le résultat est des espaces chaleureux et réconfortants.



AGUAMARINA

Este color tiene múltiples e interpretativas 
inspiraciones en el marco de la naturaleza. Recrea, por 
un lado, espacios vinculados al agua, a la percepción 
de naturalidad, pureza, frescor que esta nos aporta.

Y, por otra parte, nos transporta al mundo mineral 
de las piedras preciosas, una gema de enorme 
dureza de color azul verdoso pálido procedente de 
su composición de berilo, al igual que la esmeralda 
que en su versión de alto brillo reproduce la misma 
sensación que transmite una joya.

This color has multiple and interpretive inspirations 
within the framework of nature. It recreates, on the 
one hand, spaces linked to water, to the perception of 
naturalness, puruty, and freshness that it brings.

And, on the other hand, it transports us to the 
mineral world of precious stones, a gem of enormous 
hardness with a pale greenish blue color from its beryl 
composition, just like the emerald, which in its high-
gloss version reproduces the same sensation that It 
conveys a jewel.

Cette couleur a des inspirations multiples et 
interprétatives dans le cadre de la nature. Il recrée, 
d’une part, des espaces liés à l’eau, à la perception de 
naturel, pureté et de fraîcheur qu’il apporte.

Et, d’autre part, il nous transporte dans le monde 
minéral des pierres précieuses, une gemme d’une 
énorme dureté avec une couleur bleu verdâtre pâle de 
par sa composition en béryl, tout comme l’émeraude, 
qui dans sa version brillante reproduit la même 
sensation qui transmet un bijou.

A G U A M A R I N A



M A R E N G O

El color Marengo, de saturación elevada, es un elemento básico de la decoración, perfectamente adaptable a todo tipo de 
colecciones cromáticas decorativas. Desde los marrones intensos hasta los tonos más claros como el color Almendra de la 
gama de alto brillo, las posibilidades son ilimitadas. 

Es un color perfecto para mezclar especialmente con las maderas y otros productos con acabados inox, ya que es un tono 
versátil capaz de crear ambientes sobrios y elegantes. El acabado de alto brillo aplicado sobre este tono consigue reflejos tipo 
espejo que dan dinamismo y creatividad a los espacios. El color Marengo convierte los espacios en atmósferas equilibradas y 
personales.

The Marengo color, with high saturation, is a basic element 
of decoration, perfectly adaptable to all types of decorative 
color ranges. From deep browns to lighter tones, such 
as the Almendra color of the high-gloss collection, the 
possibilities are unlimited.

It is a perfect color to mix especially with wood and other 
products with stainless steel finishes. It is a versatile tone 
capable of creating sober and elegant environments. The 
high-gloss finish applied to this tone achieves mirror-like 
reflections that give dynamism and creativity to spaces. The 
Marengo color turns spaces into balanced and personal 
atmospheres.

La couleur Marengo, à haute saturation, est un élément de 
base de la décoration, parfaitement adaptable à tous types 
de gammes de couleurs décoratives. Des bruns profonds 
aux tons plus clairs comme la couleur Almendra de la 
collection brillante, les possibilités sont ilimitées.

C’est une couleur parfaite à mélanger, notamment avec 
le bois et d’autres produits avec des finitions en acier 
inoxydable. C’est un ton polyvalent capable de créer des 
environnements sobres et élégants. La finition brillante 
appliquée à ce ton permet d’obtenir des reflets miroir qui 
donnent du dynamisme et de la créativité aux espaces. La 
couleur Marengo transforme les espaces en atmosphères 
équilibrées et personnelles.

M A R E N G O

MARENGO



A L M E N D R A

Este color neutro de la colección Crystal, entre gris y marrón, tiene una enorme personalidad, una opción cromática única y 
diferenciada. Gracias al efecto que el acabado de alto brillo aplica sobre el tono, el resultado es una sorprendente pátina de 
dulce artificiosidad. 

Si bien puede considerarse como un tono neutro, su calidad e intensidad cromática lo convierte en el protagonista de 
cualquier espacio, y convenientemente combinado, realza su representación tonal hacia la creación de espacios intimistas. 
Desde la búsqueda de la calidez o desde la frialdad, el diseño de interiores encuentra en esta tonalidad un aliado para la 
creación de espacios en tendencia.

This neutral color from the Crystal collection, between gray and brown, has an enormous personality, for its unique and 
differentiated color option. Thanks to the effect that the high-gloss finish applied on the tone, the result is a surprising layer of 
sweet artificiality.

Although it can be considered a neutral tone, its quality and chromatic intensity make it the protagonist of any space, and 
conveniently combined, it enhances its tonal representation towards the creation of intimate spaces. From the search for warmth 
or coldness, interior design finds in this tone an ally for creation of trendy spaces.

Cette couleur neutre de la collection Crystal, entre le gris et le marron, a une énorme personnalité pous à son option de 
couleur unique et différenciée. Grâce à l’effet appliqué par la finition brillante sur le ton, le résultat est une surprenante couche 
de douce artificialité.

Bien qu’il puisse être considéré comme un ton neutre, sa qualité et son intensité chromatique en font le protagoniste de 
tout espace, et en le combinant commodément, il valorise sa représentation tonale vers la création d’espaces intimes. De la 
recherche de chaleur ou de froid, la décoration d’intérieur trouve dans ce ton un allié pour la création d’espaces tendances.

ALMENDRA



El color Negro es un color muy natural porque evoca el exterior, el firmamento, la noche y la ausencia de luz. Por tanto, es 
un color próximo y cotidiano que aplicado a espacios interiores transmite también misterio, serenidad, elegancia y magia. La 
excelencia de este tono surge con el acabado en alto brillo de la colección Crystal, por el juego de matices, reflejos y juegos 
de luz que permite recrear atmósferas únicas, atrevidas y muy particulares. 

La elección del negro remueve los sentidos y permite jugar con volúmenes, planos y perspectivas. Las combinaciones con el 
resto de colores de la colección son infinitas.

The color Negro is a very natural color because it evokes the outside, the sky, the night and the absence of light. Therefore, it 
is a familiar and everyday color that, when applied to interior spaces, also transmits mystery, serenity, elegance and magic. The 
excellence of this tone arises with the high-gloss finish of the Crystal collection, due to the play of nuances, reflections and plays 
of light that allows to recreate unique, daring and very particular atmospheres.

The choice of black color stirs the senses and allows you to play with volumes, planes and perspectives. The combinations with 
the rest of the colors of the collection are endless.

La couleur Negro est une couleur très naturelle car elle évoque l’extérieur, le ciel, la nuit et l’absence de lumière. C’est donc 
une couleur familière et quotidienne qui, appliquée aux espaces intérieurs, transmet également mystère, sérénité, élégance et 
magie. L’excellence de ce ton naît avec la finition brillante de la collection Crystal, grâce au jeu de nuances, de reflets et de jeux 
de lumière qui permet de recréer des atmosphères uniques, audacieuses et très particulières.

Le choix du noir éveille les sens et permet de jouer avec les volumes, les plans et les perspectives. Les combinaisons avec la 
reste des couleurs de la collection sont infinies.

NEGRO

N E G R O



DURABILIDAD.Crystal es una superficie de uso previsto para interiores con buenas prestaciones 
y respuesta al mantenimiento.

DURABILITY. Crystal is a surface intended for indoor use with good performance and response to 
maintenance.

DURABILITÉ. Crystal est une surface destinée à une utilisation en intérieur avec de bonnes 
performances et une bonne réponse à l’entretien.

RESISTENCIA AL RAYADO. La fusión de tecnología y aplicación con la selección de lacas 
específicas permite ofrecer un resultado eficaz al uso de esta superficie de alto brillo. 
 
SCRATCH RESISTANCE. The fusion of technology and application with the selection of specific 
lacquers allows us to offer an effective result when using this high-gloss surface.

RÉSISTANCE AUX RAYURES. La fusion de la technologie et de l’application avec la sélection de 
laques spécifiques nous permet d’offrir un résultat efficace lors de l’utilisation de cette surface à 
haute brillance.

ALTO BRILLO. Excelente acabado lacado industrial de brillo deslumbrante y cristalino. 
Superficies reflectantes con sensación cromática potenciada en luminosidad para crear espacios 
amplios y nítidos.

ULTRA HIGH GLOSS. Excellent industrial lacquered finish with a dazzling and crystalline shine. 
Reflective surfaces with a chromatic sensation enhanced in luminosity that creates wide and clear 
spaces.

HAUTE LUMINOSITÉ. Excellente finition laquée industrielle avec un éclat éblouissant et cristallin. Des 
surfaces réfléchissantes avec une sensation chromatique rehaussée de luminosité qui crée des espaces 
larges et clairs.

U.V. LACADO. Excelente recubrimiento uniforme de secado U.V de alta calificación técnica.

U.V. LACQUERED. Excellent uniform UV drying coating with high technical qualification.

U.V. LAQUÉ. Excellent revêtement à séchage UV uniforme avec une haute qualification technique.

ALTA OPACIDAD DEL COLOR. Excelente poder cubriente del color sobre la superficie.

HIGH COLOR OPACITY. Excellent covering power of the color on the surface.

HAUTE OPACITÉ DES COULEURS. Excellent pouvoir couvrant de la couleur en surface.

P R O P I E DA D E S  P R O P E R T I E S  P R O P R I É T É S



CALIDAD. Para la fabricación del acabado Crystal se utiliza un control específico de los valores 
establecidos en las características técnicas, ofreciendo un producto de máxima calidad a 
nuestros clientes.

QUALITY. For the manufacture of the Crystal finish, a specific control of the values established in 
the technical characteristics is used, offering a product of the highest quality to our customers.

QUALITÉ. Pour la fabrication de la finition Crystal, un contrôle spécifique des valeurs établies dans 
les caractéristiques techniques est utilisé, offrant un produit de la plus haute qualité à nos clients.

LACADO 3 CAPAS. El total de capas de aplicación del lacado sobre la superficie es de tres, con 
una excelente adherencia en su unión. Así se logra una mayor uniformidad en el color, además 
de tonalidades más homogéneas, estables y sólidas.

3 COVERS LACQUER. The total number of lacquer application layers on the surface is three, 
with excellent adhesion at the junction. This achieves greater color uniformity, as well as, more 
homogeneous, stable and solid shades.

LAQUAGE 3 COUCHES. Le nombre total de couches d’application de laque sur la surface est de trois, 
avec une excellente adhérence à la jonction. Cela permet d’obtenir une plus grande uniformité des 
couleurs, ainsi que des tous plus homogènes, stables et solides.

FABRICADO CON MDF. Un buen sustrato es la base de un buen lacado, es por ello que 
empleamos un MDF de gran calidad en la base de nuestros tableros.

MADE WITH MDF. A good substrate is the basis of a good lacquer, which is why we use a high-
quality MDF at the base of our boards.

FABRIQUÉ AVEC MDF. Un bon substrat est la base d’une bonne laque, c’est pourquoi nous utilisons 
un MDF de haute qualité à la base de nos panneaux.

PROTECCIÓN FILM. La superficie se reviste justo a su salida de línea con un film protector, útil 
para su correcta manipulación y aplicación. Fácilmente removible para su uso.

FILM PROTECTION. The surface is covered just at its exit from the line with a protective film, 
useful for its correct handling and application. Easily removable for use.

FILM DE PROTECTION. La surface est recouverte juste à sa sortie de la ligne d’un film protecteur, 
utile pour sa bonne manipulation et application. Facilement amovible pour l’utilisation.
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